
روز اعتراض خود را به   20نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی به این صورت است که مودیان مالیاتی، می توانند ظرف 

شکل فرم اعتراض به برگ تشخیص مالیاتی به سازمان مالیات ارائه دهند. برگه تشخیص مالیات، براساس قانون مالیات 

مالیاتی نسبت به اظهارنامه های مالیاتی گفته می شودهای مستقیم به اظهار نظر سازمان امور  . 

اعتراض کردن به برگه تشخیص مالیاتی یکی از حقوق طبیعی مودیان مالیاتی می باشد و چنانچه مودیان در ارتباط با 

ا بررسی های صورت گرفته در خصوص اظهارنامه مالیاتی ارائه شده، اعتراض داشته باشند، می توانند درخواست خود ر

ثبت نمایند. به دلیل اهمیت آشنایی با نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی، در ادامه این مقاله از طلوع پدیده به طور کامل به 

 .این موضوع خواهیم پرداخت

 برگه تشخیص مالیاتی چیست؟ 

باید اظهارنامه  آن دسته از اشخاص حقیقی و حقوقی که طبق قانون مالیات های مستقیم مشمول پرداخت مالیات می شوند،

ماه بعد از پایان یافتن سال مالی تسلیم سازمان مالیات نمایند. از این رو باید در مهلت مقرر از سوی  4اتی خود را ظرف مالی

 .سازمان مالیات، برای تهیه و تنظیم آن اقدام کنند

ایان مهلت ارسال، اظهارنامه را از سوی دیگر سازمان مالیات پس از دریافت اظهارنامه، موظف است تا یک سال پس از پ

بررسی کرده و آن ر در قالب برگه تشخیص مالیاتی به مودیان اعلام کنند. پس از اینکه این برگه به دست مودیان مالیاتی 

رسید، هر شخص حقیقی و حقوقی که نسبت به اظهار نظر سازمان مالیات اعتراض داشته بشد، می تواند برای ثبت 

ماید. از این رو آشنایی با نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی بسیار اهمیت دارد که در ادامه به طور  اعتراض خود اقدام ن

 .مفصل به آن خواهیم پرداخت

 

 انواع برگ تشخیص مالیاتی



همانگونه که اشاره شد، پس از اینکه سازمان مالیات، اظهارنامه مالیاتی را بررسی کرد، آن را در قالب برگه تشخیص 

برای مودیان ارسال می کند. انواع برگه های تشخیص مالیاتی شامل موارد زیر می باشند مالیاتی : 

 برگه تشخیص مالیات عملکرد •

 برگه تشخیص مالیات حقوق •

 برگه تشخیص مالیات تکلیفی  •

  

 .برای اطلاع از تفاوت مخارج سرمایه ای و مخارج جاری چیست؟، کلیک کنید

 مراحل اعتراض به برگه تشخیص مالیاتی 

بسیاری از اشخاص حقیقی و حقوقی زمانی که برگ تشخیص مالیاتی را از سازمان مالیات دریافت می کنند، در ارتباط با 

 5اعتراض به برگه تشخیص مالیاتی را در راض به تشخیص مالیاتی سوال دارند. مودیان باید موارد شرایط و نحوه اعت

 .مرحله ثبت کنند

 مراجعه به سازمان امور مالیاتی

آن دسته از مودیان مالیاتی که نسبت به نتیجه بررسی و اظهار نظر سازمان مالیات در ارتباط با اظهارنامه مالیاتی اعتراض 

با در دست داشتن مدارک مربوطه خود به رئیس سازمان ز نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی، باید دارند، در اولین مرحله ا

 .امور مالیاتی مراجعه نمایند و اعتراض خود را اعلام بدارند

اگر اعتراض آنها وارد و اسناد ارائه شده از سوی مودیان مورد تایید باشد، مقداری تخفیف برای آنها در نظر گرفته خواهد 

به آنها اعلام می شودشد. نتایج مذاکرات و میزان تخفیف نیز  . 

 اعلام کردن اعتراض در هیئت حل اختلاف امور مالیاتی بدوی 

چنانچه رئیس سازمان مالیات با اعتراص تشخیص مالیاتی، موافقت نکند، اعتراض مودی مالیاتی، به هیئت سه نفره حل 

ز مالیاتی، نماینده اتاق بازرگانی و اختلاف مالیاتی بدوی ارسال خواهد شد. این هیئت، از نماینده سازمان حسابرسی، ممی

قاضی دادگستری تشکیل شده است. اگر باز هم این هیئت با اعتراض تشخیص مالیاتی موافق نباشند، مودی باید برای 

 .اعتراض خود به برگه تشخیص مالیات، به شورای حل اختلاف مراجعه کند

 :در جلسه هئیت حل اختلاف نتایج زیر صادر خواهد شد

تعدیلرأی به   

در این شرایط، پس از ارائه اسناد و مدارک ارائه شده، میزان مالیت برای موردی تعدیل خواهد شد و مودی مالیات کمتری 

 .خواهد پرداخت

 رأی به رفع تعرض

 .در چنین شرایطی، پس از بررسی مدارک موجود، هیئت حل اختلاف، به طور کلی برگه تشخیص مالیات را رد می کند

https://toolopadideh.com/%d8%aa%d9%81%d8%a7%d9%88%d8%aa-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%b3%d8%b1%d9%85%d8%a7%db%8c%d9%87-%d8%a7%db%8c-%d9%88-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%ac%d8%a7%d8%b1%db%8c-%da%86%db%8c%d8%b3%d8%aa/
https://toolopadideh.com/%d8%aa%d9%81%d8%a7%d9%88%d8%aa-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%b3%d8%b1%d9%85%d8%a7%db%8c%d9%87-%d8%a7%db%8c-%d9%88-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%ac%d8%a7%d8%b1%db%8c-%da%86%db%8c%d8%b3%d8%aa/
https://toolopadideh.com/%d8%aa%d9%81%d8%a7%d9%88%d8%aa-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%b3%d8%b1%d9%85%d8%a7%db%8c%d9%87-%d8%a7%db%8c-%d9%88-%d9%85%d8%ae%d8%a7%d8%b1%d8%ac-%d8%ac%d8%a7%d8%b1%db%8c-%da%86%db%8c%d8%b3%d8%aa/


جهت رسیدگیاجرای قرار   

در چنین موقعیتی دو حالت وجود دارد: اول اینکه تمام امور مالیاتی از اول بررسی خواهد شد. در حالت دوم اعتراض به  

گرددتشخیص مالیاتی به حوزه مالیاتی باز می . 

 دعوت مجدد

نداشته باشد، از مودی مالیاتی چنانچه نماینده صنف مربوطه که اعتراض خود را ثبت کرده، در جلسه حل اختلاف حضور 

 .مجدداً حضور بعمل می آید

 رد شکایت مودی

ممکن است پس از بررسی اظهارنامه و مدارک لازم، هیئت اختلاف رأی به رد شکایت مورد بدهد. در چنین شرایطی برگه 

 .تشخیص مالیاتی مجدداً تایید خواهد شد

 

  

 .برای اطلاع از تبدیل قرارداد کاری موقت به دائمی، کلیک کنید

تراض به رأی هیئت حل اختلاف اولیه اع  
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روز،  20چنانچه مودی مالیاتی نسبت به رأی صادره از سوی هیئت حل اختلاف اولیه، اعتراض داشته باشد، باید ظرف 

اعتراض خود را به تشخیص مالیاتی به هیئت تجدید نظر ببرد. در این مرحله، نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی با هیئت 

اختلاف روند متفاوتی خواهد داشتحل  . 

 اعتراض کردن به رأی هیئت تجدیدنظر 

همانگونه که اشاره شد، نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی در این مرحله متفاوت خواهد بود. اگر پس از تشکیل هیئت تجدید 

 :نظر، باز هم اعتراضی وجود نداشته باشد، می توان آن را به اشکال زیر پیگیری نمود

ل دادن هیئت فوری جهت بررسی اعتراض مودی تشکی •  

ارسال نمودن اعتراض به برگ تشخیص مالیات به هیئت منتخب وزیر )توجه داشته باشید، اگر اعتراض شما رد   •

ت حتی از قبل هم بیشتر شودشود، در این حالت ممکن است میزان مالیا ) 

رسیدگی به اعتراضاتمتخصص  25ارسال کردن اعتراض به تشخیص مالیاتی برای  •  

  

 .برای اطلاع از پاسخ این پرسش، کلیک کنید استاندارد های حسابداری چیست؟ 

 اعلام اعتراض به دیوان عدالت اداری  

اگر تمام مراحل قبلی توسط مودی مالیاتی طی شود و شخص نتواند به نتیجه دلخواه برسد، باید اعتراض به برگه تشخیص 

 .مالیاتی را به دیوان عدالت اداری ببرد

  

 خلاصه مطالب

اعتراض به تشخیص مالیاتی پرداختیم. آن دسته از اشخاص حقیقی و حقوقی که طبق قانون در این مقاله به بررسی نحوه 

ماه پس از پایان سال مالی تسلیم سازمان  4مه مالیاتی را ظرف مالیات های مستقیم مشمول مالیات می شوند باید اظهارنا

الیات تخصیص شده را در قالب برگه تشخیص امور مالیاتی کنند. سازمان مالیات نیز پس از بررسی مدارک، نتیجه میزان م

 .مالیاتی برای مودی ارسال می نماید

اگر مودی به این برگه اعتراض داشته باشد، می تواند با طی کردن مراحلی که در این مطلب به آنها اشاره شد، اعتراض  

خود را ثبت نماید. بنابراین لازم است که تمام اشخاص حقیقی و حقوقی مشمول پرداخت مالیات، با نحوه اعتراض به 

زیزان پس از خواندن این مقاله، باز هم در ارتباط با نحوه اعتراض به تشخیص مالیاتی آشنایی داشته باشند. چنانچه شما ع

تماس بگیرید تا شما را به بهترین  تشخیص مالیاتی سوال و ابهامی داشته باشید، می توانید با کارشناسان ما در طلوع پدیده

 .شکل ممکن راهنمایی کنند

  

کلیک کنیده، برای دانلود پی دی اف مطالب این صفح . 
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